
 

 

 
 

Bože, tys připravil všem, kdo tě milují, dary větší, než jsme schopni  

si představit; vlej nám do srdce vroucí lásku, abychom tě milovali za všech  

okolností a nade všechno, a abychom tak dosáhli toho, že se  

na nás vyplní tvá zaslíbení převyšující všechny lidské tužby. 
Žl 40

 Hospodine, na pomoc mi pospěš! 

 

Na potřeby farnosti: Krásensko 10,6  Ruprechtov 1,6  Studnice 1,2 Drahany 1,1 Rozstání 3,2 

Dnes: Pan biskup Mons. Josef Hrdlička je od úterního večera opět hospitalizován ve 

FN Olomouc ve vážném stavu na JIP. Prosím provázejte jej svou modlitbou.  
 

V týdnu:  

ÚT: ve Studnicích bude mše svatá již ráno 

ÚT – ČT ministrantský cyklovýlet do Chřibů 

ST: sv. Bernard, opat a učitel církve 

 *až dnes již tradičně připutují poutníci do Ruprechtova, kde budou mít v 18:00 mši sv. 

S tím souvisí obvyklá prosba o jejich ubytování především v Ruprechtově a v Podomí. 

Ochotní farníci z Krásenska, prosím kontaktujte paní varhanici Doleželovou – je třeba více 

míst. Já vzhledem k výletu s ministranty letos v Ruprechtově nebudu. 

ČT: Pius X., papež  Během svého pontifikátu zreformoval kurii, církevní právo, liturgickou   

                                 hudbu a kněžský breviář. 

PÁ: Panna Maria Královna 
 

Příští neděle děkovná pouť studnické farnosti do Sloupu - mše sv. v 10:30 
 

*V neděli 31.8. bude ve Studnicích hodová mše sv. ke sv. Jiljí v 9:00 
 

Bohoslužby v návaznosti na studnická slavení 

*V neděli 24.8. bude v ostatních kostelích obvyklý program bohoslužeb 

*V neděli 31.8. nebude obvyklá mše sv. v Rozstání v 9:00, ale již v sobotu 

30.8. v 18:00 
 

Přednášky na podporu rodiny a vztahů 

17.9. Co dělat pro spokojené manželství * 8.10. v 16h 4 kroky k proměně a utvrzení vztahu 

29.10. Odpuštění–klíčová dovednost ve vztahu * 13.11. Role muže a ženy při výchově dětí 

26.11. Co od nás děti a vnoučata potřebují. 

Přednáškový blog  proběhne v Krásensku v sále Na Hasičce během letošního podzimu 

většinou ve středeční podvečery v 17h v délce 1hod + diskuze. Přihlašování formou SMS u 

starostky Aleny Šíblové 732 960 040 co nejdříve z důvodu omezeného počtu míst (35). 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí   18.8. 17:00     
Úterý       19.8.   8:30   
Středa    20.8.  18:00    
Čtvrtek    21.8.     - 
Pátek       22.8. 18:00     
Sobota    23.8.   -   
Neděle    24.8. 10:00 11:15  Sloup 10:30 9:00  8:00  

Nedělníček ze 17.8. 2025  20. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Jer 38,4-10 

Žid 12,1-4 

Lk 12,49-53 

 



Příští nedělníček 

Nabídne vice akuálních informací k akci Rajnochovice 19. – 21. 9. 2025 
 

Poděkování za prázdniny a požehnání dětem i aktovkám do nového školního roku 

Bude dle zájmu ve všech kostelích v neděli 31.8. v závěru mše sv. 
 

UNITED VSETÍN 21.–23. SRPNA 2025 www.festivalunited.cz 

křesťanský open air festival, který se uskutečňuje každý rok koncem srpna ve Vsetíně. 

Jeho program zahrnuje semináře, workshopy, službu modliteb a duchovního poradenství, 

divadlo, film a sporty. Aktuality jsou zveřejňovány na internetových stránkách a na profilu 

sociální sítě Facebook www.facebook.com/festivalunited. 
 

Arcidiecézní pouť rodin na Svatém Hostýně v sobotu 30.8. 

Ukončení prázdnin začne mší sv. venku v 10:15 s Mons. Josefem Nuzíkem. Pak program           

                                     pro děti – prarodiče do podvečera. Viz plakát. 
 

 

Již podruhé se koná seminář pro zpěváky a chrámové sbory. 

Dolany u Olomouce 28.-31.8. Přihlášení na www.hudbaspojuje.cz 
 

 

Připomínka 21. srpna 1968 a 24. srpna 1991:  

výročí okupace Československa a přijetí zákona o nezávislosti Ukrajiny  

Milion chvilek zve 21. srpna do Olomouce v 18:00 Rozárium, Památník tří odbojů, a do 

Přerova v 17:00 Náměstí T. G. Masaryka. Uctíme památky všech, jejichž životy byly 

poznamenány okupací Československa, a také si připomeneme nebezpečí, které ze strany 

Ruska přetrvává dodnes. 
 

Varování Hirošimy 

Bože můj, co jsme to udělali? Tato slova prý pronesl druhý 

pilot letounu který 6. srpna 1945 svrhl atomovou bombu na Hirošimu. Osmdesát let od 

užití „ultimátní zbraně“ papež apeluje na odmítnutí všech zbraní, zejména těch jaderných. 

Cyklopoutníci dojeli až k papeži 

Na kolech ujeli stovky kilometrů, zdolali horské průsmyky, čelili dešti i vedru – a vše 

završili setkáním s papežem Lvem XIV. ve Vatikánu. 127 cyklistů spojilo síly s dalšími 30 

v závěru jedinečné pouti, která se stala nejen fyzickou výzvou, ale i duchovní posilou. 

Téma: Chaloupky 

Stovky dětí u nás zažívají prázdninová dobrodružství na salesiánských táborech. Nabízí se 

tábory pobytové tzv. chaloupky i příměstské. Všechny spojuje jedno: pedagogika J. Boska. 

Spravedlnost pro Gazu 

Izrael je kvůli svému počínání v Gaze pod velkým mezinárodním tlakem. Proč Česká 

republika stojí stranou a uplatňuje dvojí metr? 

V kostele se musíme cítit přijatí 

Co mají společného Café fara Klentnice, liturgický prostor při návštěvě papeže Benedikta 

na letišti v Brně -Tuřanech, kostel blah. Restituty v Brně-Lesné? Vše to jsou díla architekta 

Marka Štěpána a Atelieru Štěpán, který založil se svou manželkou Vandou v r. 1997. 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.facebook.com/festivalunited
http://www.hudbaspojuje.cz/
https://katyd.cirkev.cz/ze-sveta/varovani-hirosimy_27249
https://katyd.cirkev.cz/ze-sveta/cyklopoutnici-dojeli-az-k-papezi_27255
https://katyd.cirkev.cz/tema/salesianske-taborove-leto_27261
https://katyd.cirkev.cz/nazory/spravedlnost-pro-gazu_27272
https://katyd.cirkev.cz/rozhovor/v-kostele-se-musime-citit-prijati_27284
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Poutě na Vřesovou studánku 2025  

*Poděkování za prázdniny v sobotu 30. srpna ve 14.30  

*Hlavní pouť – patrocinium Panny Marie Sedmibolestné v sobotu 13. září ve 14.30.  

Na tuto - již tradičně, zvu zvláště cyklisty s odolnějším kolem a pochopitelně i pěší. Obojí 

buď z Koutů nebo z ČH Sedla. Více info bude koncem prázdnin. 

 

 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší far- 

nosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

Nejen prázdninové nepřítomnosti kněze ve farnosti 

*19. – 22.8. – navržený termín výletu s ministranty  *27. – 31.10. – Dolomity 

Prosím při zapisování mší sv. počítejte s tím, že mimo neděle nebudou v té době slouženy. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 
 

Duchovní cvičení pro seniory www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn: 22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St, 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

  
 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
https://donator.cz/


tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

 
 

 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj 

upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. 

Rozvíjejte svůj duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je 

najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 

2,4  Rozstání 4,3 

https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

